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,\5 ﬂpoueHr 370 — YacTs wmcna (uenaro).

100

/ Llenoe pasro 100%.

Il 1% =—-=0,01

r;w
i

l"‘ UY106bI NEepeBecTU HTO6bI NepeBecTU [

" | npoueHTLI B Apobb, AeCATUYHYHO ApObb B i

g\‘ | HY>XHO Y6paTb 3HaK % U NPOLIEHTBI, HyXHO Apobb (i

| \\ pasgenutb Yncno Ha 100. yMHOXUTb Ha 100 u

il £006aBUTL 3HAK 7o.

2% =—-=0,02 0,14=0,14-100% = 14 %
49 % =— 2 - 0,49 0,07=0,07-100% = 7%

35.5% = % - 0,355 0,565=0,565 - 100 % = 56,5 %



ARNEY
U.'.

TlpoueH'rbI CBA3GHBL C 06bIKHOBeHHbIMM U
AECATUYHBIMU APObamuU.

[ecatnyHaa apobb 0,25 04 05 06 075 0,8

ObblKHOBEHHAA Apobb 1 2
2 5

Thouen - mm wacts wiena (lenoro), ITpouenr - 310 ﬁ yacrs wcna (yenoro).

Jenoe pasro 100, Lenoe pasro 100%.

ITpouerr - 3to 1—00 yacts wcna (yenoro).

Lenoe pasro 100%.




| I T.x. % BbI paXaroNTs .qpo6ﬂmu nosa.qaquHa npoqenw apnsronca / |
| rno cymnn memu xe saaavyamu Ha Apobu. |
1 3aaaua. HaxoxpeHue npoueHTOB OT
AAaHHOIro vYucna.

 TTpowenr - 370 — Wac Wera (Jenoro)

100

| Llence pasro 100%.

|
U -0 (lenry
e o




1 3apaua. HaxoxpeHue npoueHTOB OT
AGHHOrO Yucna.

|
T 0~ e L)

lentoe pasro 00/

| U eﬂ oe P aBH 0 j 004 o Tooujenr - 3ro - Yacs yena (lenor 0)




"2 sanqua. HaxoxpeHue umcna [
NO ero MPOLIEHTaM.

1
Toten- g LT (lenoro).

- 3ro 4 )
e 1007

A e pasHo 00/




2 3apaya. HaxoxaeHue yucna [
NO ero NpoLeHTaM. '

- |
| T - - e e ()
Ueﬂ 03 pa BHO I 00%. 10 s v

noe pasko 100,




TTpasuno 3. Hax
l'lpOLlel-lTl-IOI'O OTHOLWeHUa Yucen.

| YTob6bI HAUTU, CKONBKO MPOLIEHTOB Yucno b
cOCTaBnseT OT Yucna a, HaAO CHa4yana ysHaTb, Kakyo
JyacTb b coctaenser OT a, a 3atem 3Ty YACTb BLIPA3UTH

| B NpoLieHTax.

] YTO6LI y3HATL, CKOSMBLKO MPOLIEHTOB OAHO YUCISIO
il coctaenseTt ot BTOpOro, HaAO Nepsoe YUCNO

Wl paspenutb Ha BTOpPOE
Bl v pesynbTaT ymHOXuTb Ha 100.

: 1
DOUEHT - 310 — HICTs e 50)
2n0e pasro 100%,




e

il Tlpaamno 3. HC(XO)KJJ.eHMe '
| l'IpOLlel-lTl-lOI‘O OTHOWeHUMna ymcen. i@

, |
e -0 )

: 1
DOUEHT - 310 — HICTs e 50)
2n0e pasro 100%,

Lo poo 0




N Onl-la BeSIMUUHG
6onblwe Apyrou Ha p7.
Ecnu a 6onbwe b Ha p%,TO

= b + 0,01p-b = b(1 + 0,01p).

Wl [lpumep 3a0ayu (O 3).INnata 3a KOMMYyHarnbHbIe YCyru
| coctaenana 800 p. Ckonbko pybnen npuaeTca 3annatutb

il 32 KOMMYyHarbHbIE YCryrun Nocrne Ux NoAopoXaHUs Ha 6,5
| %?
| PeweHue:

800 ¢ (1+0,016,5) =852




! 5. OnHa BenMuMHG
MeHblle APYrou Ha p.

Ecnu a meHbwe b Ha p%,T0

= b - 0,01p-b = b(1 - 0,01p).

Ml [Mpumep 3adayu (O3). Mayka CAMBOYHOMO Macra cTouT 60
Wl py6nei. MeHcroHepam Mara3uH Aenaet ckuaky 5 %.

{1 Ckonbko pybrien 3annatuT NeHCMOoHep 3a nayky macna?
PeweHue:
"l 60 ¢(1-0,0195)=57

Omeem: 57 pybnen.




il 1
ITpoueHT - 310 5o Yacte 4ucsa (uernioro).

W Llenioe pasHo 1007%.

|
Moayenr - 370 4 Y (1enoro)

Lienoe pasko 100

1

| Moo - 10— v ena (jenrs)

 Lenoe pasvo J00%




1
[Tpouyerr - 310 5o Yacte 4ucsia (uyerioro).

W Llenoe pasHo 1007%.

1
Moayenr - 310 - dh Y (1enoro)

Lienoe pasko 100

1

! Touet - 30 Yt e (oro).

 Lenoe po 10
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